

Trollové, trpaslíci... Kaduceus a utajená smlouva kněží (Příběhy Merlin)

Trollové jsou hrdinové skandinávských mýtů a západních pohádek. Podle legend děsili místní obyvatele svou velikostí a čarodějnictvím. Podle jiných pověstí žili trollové na hradech a v podzemních palácích. V některých mýtech jsou trollové nejčastěji ošklivá stvoření, vysoká od tří do osmi metrů (někdy mohou měnit svou velikost), téměř vždy je atributem vzhledu trolla na obrázcích velmi velký nos. Mají kamennou povahu (zrozeni ze skály), na slunci se mění v kámen. Živí se masem. Často požívají lidi. Žijí po jednom v jeskyních, lesích nebo pod mosty. V jiných mýtech jsou to trpaslíci, ale stejně oškliví, s velkými nosy a ošklivými ušima.

Někteří trollové se mohou objevit na slunci, nejedí lidi, respektují peníze, lační po lidských ženách (nevidí je jako potravu). Existují legendy o dětech trollů a lidských žen.

Takové podivné legendy o podivných lidičkách... A co když to nejsou jen pohádky a výmysly? Člověk si nemůže jen tak z ničeho nic vymýšlet. Musí přece existovat alespoň nějaká předloha... Co když skutečně v šedivém dávnověku na severu Evropy žil nějaký podivný kmen, jehož památka zůstala v legendách o trollech. Podle některých legend žily děti trollů a obyčejných lidí... Kdo jsou, kým byli? A možná jejich potomci přežili až do dnešních dnů?



Tím spíše, že v Evropě existovala vlastní záhada, vlastní kasta nedotknutelných lidí, kteří byli vždy odstrkovaní - Agoti. Podivní lidé s ošklivými ušima a zvláštním vzhledem.

Existovali tedy skutečně trollové a jaké tajemství se skrývá za odstrkovaným národem Agotů? Informace o tom přišly prostřednictvím vědomého snění od legendárního čaroděje Merlina.

Nepředstírají vědeckost a nejsou určeny skeptikům, ale třeba někoho zaujmou.

...Mlha, doslova jako živá bytost, objala zalesněný svah a sklouzla k vodě. Ticho hladiny jezera se rozeznělo v mléčné mlze. Náhle však zadul vítr a protrhl v mlze díru. A obnažila se podivná skála... A po ní se plazily pukliny, které se splétaly do neznámých znaků. Jako by na skále byly vepsány prastaré runy nebo pohádkové ornamenty. Nad vodou se nesl šustivý zvuk, který rozháněl bavlněné chuchvalce mlhy... Ale co to bylo? Mlha se zazelenala a kámen s nápisem se pomalu někam sesunul a odhalil puklinu v hoře.

K rozsedlině vede úzká pěšinka, ale jakoby vyšlapaná dětmi, dost malá pro lidské nohy...

Najednou se z rozsedliny vynořilo dítě v zeleném zářivém oděvu. Ale ne... dítě s šedivými vousy... nic takového neexistuje. Z úkrytu pomalu vylezl stařík velikosti asi šestiletého chlapce s brašnou přes ramena a křivou holí. A stařecký hlas jako by volal, ale slova byla nezřetelná...

A tu se najednou všechno obrátilo vzhůru nohama a zrak mi zahalila podivná zelená mlha. A hle, stojí tu stařík a jeho výška je normální a pěšinka se najednou stala silnicí - široká a prostorná. Ale všechny stromy se z nějakého důvodu staly vyššími a malý kámen, který byl u cesty, se najednou změnil v obrovský balvan.

Stařík se usmál a probodl mlhu svou holí. A za mlhou se zlatí zlaté slunce a jeho světlo je nějaké zvláštní a... vychází z rozsedliny. Stařík zarputile volá, ale ústa neotevívá, i když jeho hlas je zřetelně slyšet.

„Pojď, něco ti ukážu... U vás nám říkají trpaslíci a už jsi viděla náš svátek. Ten samý, jenž u vás všichni slavíte na Nový rok (viz téma: Tajemná síla silvestrovské noci).

Naše země je veliká, nejen tady a tam, kde jsi byla posledně. Když se podíváš na vaše mapy, je to celá Evropa a dokonce víc, ale jen v paralelním světě, jak tomu možná příhodně říkáte. Tam jsi pobývala u jednoho z našich bratrů. Žil jsem tu dlouho. Pravda, měl jsem příležitost žít i ve vašem světě, když lidé potřebovali pootevřít portály v temných a těžkých dobách. Ano, bylo to dávno a ve vašem světě mě znali pod jménem Merlin... ten čaroděj... Ano, a moje výška byla tehdy obvyklá ve vašem světě," pousmál se stařík...

„...Vidíš, prošli jsme horou. A svítí tu slunce. Kdo to viděl, ano, nerozuměl vysvětlení nebo občas pokukoval po našich lidech, usoudil, že žijeme v zemi pod zemí. Ale tak to úplně není. Skála a kámen tento se znaky jsou jen portálem mezi světy, jak se u vás říká. Nejsme ani v hoře, ani v podzemním království, ale v jiném prostoru, který prochází vaším světem, ale vy ho nemůžete vidět, stejně jako odsud nevidíte svůj svět.“

...Slunce dál zlatí beztlížné oblaky nad zeleným údolím. V dálce se rýsovalo pohoří. Tady už bylo blízko a cesta uběhla tak rychle.

Na úpatí šedých skal se rozlévalo horské jezero. Na členitém břehu se krčila vesnice. Šikmé střechy, kamenné zdi, dřevěné trámy jako by držely pohromadě dlažební kostky zdí, aby se nerozpadly. Kamenné tašky na střechách, úzké uličky, tak úzké, že by se dva sotva vyhnuli. Jako by ožila nějaká vzdálená epocha nebo pohádka.

Po ulicích tu chodí lidé a pobíhají děti, ale mohou zmizet přímo uprostřed cesty a objevit se docela daleko. Je to běžná věc.

„Nediv se,“ pokračoval stařík. „Všichni tady vědí, jak se prochází skrz prostor. Pomáhá nám to v životě, nejezdíme ani nelétáme, leda na dracích, kteří občas přiletí na svátky.

Přicházejí vzdáleným portálem v těch horách,“ a stařík ukázal na ostré štíty v dálce. „Síla dračího plemene stačí na to, aby zabránila útočníkům z nižších světů proniknout do našich světů. Náš svět je totiž téměř stejný jako ten váš, až na to, že hmota je o něco plastičtější a podřizuje se síle myšlenky lépe než ta vaše.

Ačkoli váš svět se nelišil od našeho, dokud šílení lidé nezničili poslední draky, kteří stáli na stráž před vetřelci světů. Lidé ve svém šílenství jak draky světla, tak démony začali považovat za pocházející z jednoho světa - ze světa temnoty. A začali je všechny ničit zvláštními zbraněmi, které jim dali lháři vydávající se za bohy, samotní Anunnaki, o nichž vám již bylo mnohé řečeno (viz jiná témata).

...Ale poslední dva draci-bratři tomu učinili přítrž, třebaže nedokázali ochránit váš svět před základnami mimozemských vetřelců, s nimiž lidští šílenci podepsali krvavou smlouvu. A podepsali ji samotnou krví bratrů draků-ochránců.

Ano, nevíte, zbyly vám jen legendy a pohádky, ale svět, který nyní u vás popisují jako fantazii, kdysi byl a dlouho se uchovával na místech, kde stojí portály. Pravda, události, jež u vás popisují v nových pohádkách, jsou úplně jiné a jsou přepsány pod diktátem týchž vetřelců. Nehleďte v nich tedy pravdu, snad kromě popisů světů...

Když draci střežili váš svět, žádný démon tam nemohl proniknout, jen lží a lstí, ano, pokušením chamtivosti, ano, moci a pýchy sváděli vetřelci světů lidi, a ti sami otevírali brány a ničili dračí strážce anunnakijskými zbraněmi. Tímto způsobem vetřelci před vesmírem oznámili, že jde o volbu samotných lidí, a nikoli o uchvácení a násilí zvenčí. Chtěli se tak zaštitit vesmírnými zákony o svobodě volby, prý že

vyvolení lidé Země si sami zvolili patronát civilizace cizinců z Nibiru, přesněji řečeno otroctví pro své národy, a sobě roli dozorců a správců...

Zabití draci však stihli pomocí energií svých těl vybudovat bariéru mezi vaším světem a nízkým světem, kterému říkáte peklo. Od té doby k vám démoni nemohou přijít ve své pravé podobě, ale mohou se usadit v lidech nebo být neviditelní pouhým pohledem.

Krvavá smlouva byla podle vašeho počítání podepsána v prvním století vaší éry mezi tajnou lóží stoupenců posledního černého kněze Atlanty Herma, zvaného Trismegistos, a velkým knězem temného Ducha, kterého vy nazýváte Luciferem. A právě od data jejího podepsání také ubíhá odpočet této vaší ,nové éry', a ne od narození Krista, jak bylo všem oznámeno. Bylo to odpočítávání ,nového světového řádu' této epochy, ve skutečnosti vaší ,nové éry'. Zbytek byl připsán těm, kteří neměli vědět o skutečných vládcích vašeho světa. Ježíšův život v té době již pominul a jeho Učení bylo přetvořeno podle potřeb právě těch vládců, kteří se rozhodli použít Kristovo jméno v tomto novém projektu - novém světovém řádu té doby.

Tento kněz temného Ducha, s nímž byla smlouva podepsána, nikdy nebyl člověkem. Je to mimozemský cizinec. Ten samý Anunnaki, o kterém vám bylo tolik vyprávěno. Celou svou existenci snil o tom, že zaujme místo Jehovy - dalšího Anunnakiho a také kněze téhož Ducha temnoty, jenž se lidem prohlásil za Boha všemohoucího (viz další témata). Ačkoli byl pod vetším Jehovou hlavním pomocníkem, takřkajíc vykonavatelem jeho vůle.

Lidem se však představil jako Jehovův posel na Zemi, a na základě toho jim vydal smlouvu. Ačkoli to bylo jeho osobní přání a osobní plán. Tímto způsobem chtěl shromáždit své následovníky a postupně je převést od Jehovy k sobě.

Sám Jehova měl své stoupence mezi vypěstovaným a vyšlechtěným, řečeno vašimi termíny, národem, který si říkal ,vyvolený' a pocházel od Adama, vyšlechtěného v laboratoři Anunnaki.

Tento nový kněz se však rozhodl využít nejen vyšlechtěné lidi či hybridy, jak tomu u vás říkáte, ale také samotné hrdé Atlantány, kteří byli s ,vyvolenými' spřízněni. A tak už dávno v Atlantě vytvořil první lóži v čele se svým poslem Hermem, který mohl žít v pozemských podmínkách. Tento Anunnaki sám stejně jako Jehova nemohl fyzicky existovat v obvyklých podmínkách planety Země. Proto se Anunnaki také ukryli v podzemních. Ovšem ve skutečných podzemních, s umělým světlem a umělým vzduchem, vhodným pro jejich životní činnost. Ale ne jako tento svět paralelní s vaším, kde žijeme my. Tam v podzemích si vybudovali své základny, svá města.

Jhovův protivník je zakopán daleko, pod zmrzlou půdou Antarktidy. Ano, je to ten, kdo si ve vašich dnech říká Pán Agarty (viz téma: Zákeřnost země Agarty aneb tajemství Antarktidy). Tehdy, před dvěma tisíci lety, jménem Jehovy Všemohoucího a velkého ,pána vesmírů' (jak ho představil lidem) - Lucifera, dal lidem -

manažerům-dozorcům pozemské ‚farmy‘ podepsat smlouvu. Právě tu, v níž se kněží Hermova společenství z první, nejstarší lóže zavázali zabít draky ochránce, tím pomoci Anunnakiům a jejich technice posunout krystal na Kailásu a změnit polohu jeho faset v prostoru, aby se otevřely portály do světů temnoty pro silné snížení vibrací planety. A pokud to bude možné, prorazit portál do světů světla pro novou expanzi.

Poté, co s lidmi podepsali smlouvu, si Anunnaki-cizinci zcela rozvázali ruce a svou nadvládu zdůvodnili volbou samotných lidí.

V rámci této smlouvy byl také zahájen nový, jak byste řekli, projekt přenosu jednotných znalostí Anunnaki, které byly dány vyvoleným, do celého západního světa. To znamená vytvoření nové Atlantidy na bázi Římské říše, kam bylo přeneseno centrum vědění Atlantidy, respektive vědění z depozitářů Hermova společenství, které měli kněží v Egyptě po zániku Atlantidy. Z Egypta však bylo poté mnoho vyvezeno do Říma. A právě tam bylo na základě oné dávné smlouvy vytvořeno jménem Anunnaki nové centrum vlády vašeho světa. Nový světový řád té doby.

A k vytvoření tohoto nového řádu použili postavu velkého proroka a posla Světla - Ježíše.

Jeho příběh a příběh jeho neúspěšné mise vám zde už vyprávěli (viz téma: Ježíš - Mission Impossible).

V té době ho již ukřižovali rukou vyvoleného národa, jeho učení již překroutili a přizpůsobili svým potřebám. A nyní jej na základě této smlouvy hodlají v požadovaném výkladu rozšířit po celém světě ústním podáním, mučednickou smrtí, obětováním následovníků a posléze misijním ohněm a mečem.

Plán byl sepsán dávno před křížovými výpravami, na samém úsvitu křesťanství jako náboženství založeného na zkrusleném a podvrženém učení velkého Posla světla.

Proč si myslíte, že došlo k mučednictví prvních křesťanů...? Prostě jen tak byli pronásledováni pohanskými Římany, uctívači atlantských vládců zvaných bohové? Všechno šlo podle zákeřného plánu toho, který se stal Knížetem světa neboli Pánem o tisíc let později, když se jeho smlouva plně uskutečnila. Přesně taková byla smlouva na tisíc let s pokračováním... ale základní principy se naplnily za tisíc let.

A podle tohoto plánu kněží starověké lóže, která zčásti zůstala v Egyptě a zčásti se přestěhovala do Říma, podněcovali římské císaře k pronásledování a krutému mučení křesťanů. Vždyť podle oné krvavé smlouvy to museli udělat, aby si zajistili, jak by se řeklo, aureolu mučednictví a oběti kolem nového kultu. Anunnakiové dobře věděli, že pronásledovaný kult se v srdcích stoupenců stane pravým. Umírající za pravdu na mučidlech se v očích a srdcích stoupenců nové víry stanou největšími hrdiny, neboť umírajíce takto dokazují, že umírají za pravdu. Neboť jen pro pravdu lze snášet taková utrpení.

Kromě toho měla krvavá smlouva v tomto bodě plánu samozřejmě i vedlejší cíl - shromáždit energii obětí křesťanství jako energii utrpení, tolik potřebnou pro životní aktivitu samotné civilizace Anunnakiů.

Dalším bodem tohoto strašlivého plánu bylo uznání nového kultu a jeho převedení do státního statutu, což učinil další císař pod vedením stejných kněží. A pak byl na místech posetých tisíci obětí pronásledování prvních křesťanů založen gigantický komplex tehdejšího ‚nového světového řádu‘ podle nákresů Atlantů. A byl položen nejen na místech obětí, ale také na místě starověkého chrámu Atlantidy v jejích východních koloniích. A země Itálie a Říma právě vstoupily do východních kolonií Atlantidy.

Byly zachovány a vykopány základy a podzemí chrámu postaveného Hermem ještě v dobách Atlantidy. A poté byl chrám a celý komplex obnoven podle starověkých nákresů z Alexandrie. Do podzemí nového komplexu byly přeneseny i samotné tyto nákresy a vše, co zbylo z alexandrijské knihovny a následně i archivu egyptské Hermovy lóže.

...Toto je příběh Vatikánu a Petrovy baziliky...

Je pravda, že komplex byl budován dlouho a přestavován pro potřeby papežů, ale začátek byl tehdy položen podle plánu velké krvavé smlouvy, podepsané krví zabitých draků-ochránců vašeho světa, posledních, kteří zůstali a přežili velké potopy: potopu, která zničila Atlantidu, i potopu z éry implantace laboratoře Anunnaki do útroby Země, která nastala asi před sedmi tisíci lety od vašich dnů, stejné, v různých pramenech uváděné jako stvoření světa, tak i Noemovu potopu (viz téma: Jaký svět byl stvořen za sedm dní).

Právě tito dva zabíjí draci s utrženými křídly připevněnými nad hlavou, kteří se stali hady bez křídel a tlap, tato největší oběť, vytvořená podle Hermových příkazů, se stala slavným symbolem - Kaduceem.



Tento symbol byl původně vytvořen samotným Hermem ještě v Atlantě jako nástroj magie, který měl ovlivnit a oslabit draky-ochránce a vést v konečném důsledku k

smrti fyzické, aby jejich krví byla podepsána smlouva s mimozemskými vetřelci, kteří se vydávali za posly Stvořitele.

Později se stal jedním z hlavních symbolů starověkých kněžských lóží v Egyptě i Římě. I ve vašem světě se s ním lze setkat na mnoha místech... Pohleďte. Mnohé věci vám budou jasné i bez mého podrobného vyprávění, a také se podívejte na hůl vašich patriarchů, uvidíte také Kaduceus...

Dávní ochránci vašeho světa však i v této podobě pokračují v ochraně vašeho světa, třebaže ne na vaší fyzické úrovni. Jejich podoby jsou však suity, a zbaveny křídel, a tyto podoby drží poslové mimozemských vetřelců povolání pást stádo...

Dračí duchové jsou samozřejmě věční a nemohou zahynout, ale magický symbol je oslabuje a oni už nemohou přijít do vašeho světa, leč do našeho zalétají... A to někdy proto, aby si odpočinuli od své práce na zachování vibrací světů systému Slunce jiných dimenzí a částečně i vašeho světa. Vždyť stále drží krystal Kailásu a zachránili ho za cenu svých fyzických životů, když Anunnakiové zasáhli jejich technikou a prolomili několik obrovských portálů. To vám bylo řečeno již mnohokrát (viz jiná témata).

Tehdy Anunnaki otevřeli obrovskou díru mezi světy v poušti Gobi a pokusili se proniknout do vyšších světů. To se jim nepodařilo, ale z nižších světů pronikli do vašeho světa démoni, kteří si materializovali lidská těla kopírující těla těch národů, jež žily v oblastech, kde se díra vytvořila.

Navíc se tato díra již jednou otevřela po velké jaderné válce popsané v Mahábháratě a po vytvoření velké katastrofy Anunnaki při implantaci jejich umělého světa-laboratoře do útroby Země, kde stvořili Adama (viz téma: Jaký svět byl stvořen za sedm dní).

Druhé otevření díry na hranici vašich takzvaných epoch vedlo k promíchání vrstev časů. A mnohé, co bylo v epoše před šesti a sedmi tisíci lety, se přeneslo do prvních století vaší éry a naopak, a to nejen v oblasti pouště Gobi, ale i na celé planetě, na jejích různých místech, kam dopadaly paprsky krystalu. O tom vám také vyprávěli, i o tom, jak se současníci Babylónu - Mayové a Inkové objevili ve středověku... (Viz další témata.)

Druhé objevení této díry dalo tentokrát podnět k velkému stěhování národů. Divoké hordy kočovníků tak začaly ničit staré civilizace. Démoni v lidských tělech se dostali až do Římského impéria a Hunové vtrhli za jeho hranice. Později severní národy, přezdívané Římány barbaři, také pocítily ve svých řadách přítomnost poslů temnot, jež nastolili krvavý kult války a drancování.

Římské impérium padlo v přívalech invazí. Plán krvavé smlouvy se nadále naplňoval. Svět snížil své vibrace a byl obydlen temnými entitami v lidských tělech. A skuteční zbývající lidé přežívali, jak mohli, a v nevědomosti vytvářeli potomstvo s cizinci, protože se od nich nelišili a často si je brali násilím.

Trhliny mezi světy přivedly na Zemi mimozemšťany a vedly ke spontánnímu vzniku portálů i s dalšími planetami jiných hvězdných čertogů.

Byla to skutečná hrozba zániku naší galaxie a expanze Anunnakiů do dalších hvězdných čertogů...

...Za své úsilí získal Jehovův ‚pomocník‘ plnou kontrolu nad celou podzemní základnou Agarty a stal se jejím Pánem. Takže se stal prakticky jediným tajným, ale skutečným vládcem Země. Jehova byl již velmi starý a stal se spíše symbolem Anunnakiů, ačkoli stále ještě dohlížel na plnění svých plánů, a to toho nejdůležitějšího z nich, který nazýváte ‚biblickým projektem‘.

Celkem nedávno se podle vašich pojetí podařilo Pánu Agarty implantovat si čip s vědomím zchátralého Jehovy, o čemž jsme vám zde již vyprávěli (viz další témata). A jeho sen zaujmout Jehovovo místo se stal skutečností. Nyní je jediným ‚Panovníkem tohoto světa‘, vládcem anunakijských podzemí, sní o tom, že se oddělí od metropole Nibiru a stane se jediným pánem ‚farmy‘ Země, za níž Anunnaki tuto planetu odedávna považují...

...Tehdy, v době posledního otočení krystalu Kailásu, vyslalo mnoho vesmírných civilizací své výsadky, jak byste řekli za vašich časů, na Zemi (viz téma: Na křižovatce světů aneb tajemství středověkých mimozemšťanů a mýtických bytostí), aby zachránili svět systému Slunce před zničením.

Poslové ze souhvězdí, kterému říkáte Kassiopea, byli mezi prvními. Odtud přišlo na Zemi několik civilizací. Většinou přistály v lehčím pozemském světě, v tom paralelním, ne ve vašem těžkém. A často sem nepřilétali v kosmických lodích, ale pomocí mostů - portálů postavených v jiné dimenzi, než je váš svět.

Chci však říci, že historie rozbitých portálů, snížení vibrací a otřesů krystalu Kailásu posunutého Anunnaki není jednorázová akce. Celá tato historie trvala několik staletí, než se poslům z různých vesmírných čertogů nakonec podařilo krystal Kailásu zklidnit. Teprve poté se samovolné portály začaly hroutit.

V těch dobách jsem také já přišel na Zemi z Kassiopeje s národem velké bojovnice Dany, s národem, jenž se stal předkem Keltů, poté co se spřítzil s potomky dávných Hyperborejců, jež zůstali v zemích na Severu.

Pak přišli také naši bratři, které znáte jako pohádkové skřítky. Říkali si Alpové, což se shoduje s názvem pozemských hor, kde se většinou usadili. Ačkoli si budovali osady nejen v Alpách, ale také v horách Skandinávie a v horách vašeho dnešního Skotska... Často jsem se mezi ně inkarnoval, a také zde, v tomto paralelním světě od vašeho, jsme se usadili. Nyní zde žiji.

Všichni příchozí poslové z ostatních čertogů zastavili nekontrolovatelný pohyb faset krystalu Kailásu posunutého Anunnaki. To bylo jejich hlavní poslání, ale přitom se také zabouchly portály, a tím i cesta domů. Mnozí z poslů zůstali na

Zemi, a v tomto vibračně vyšším světě paralelnímu k vašemu, vytvořili svou vlastní zemi trpaslíků, elfů, víl...

Někteří však uvízli ve vašem fyzickém světě, a mnozí to udělali záměrně, aby se smísili s lidmi, rozředili vlnu temných entit, vtělíce se do lidských těl, a přinesli kulturu zdivočelým kmenům, které rozvrátily Řím. Neboť právě díky jejich úsilí se Evropa znovu zrodila a objevila se v ní varhanní hudba, nejvytříbenější architektura, kterou nazýváte gotikou, objevila se alchymie a mechanika se rozvinula do té míry, že dodnes žasnete nad velkým uměním hodinářů, kteří dokázali oživit železné figurky...

Ale to bylo později, a tehdy byl Řím rozvrácen, ale nikoli lóže černých kněží. Jako obvykle se dokázaly ukryt a dále pokračovat ve své činnosti... Naopak, podařilo se jim rozšířit nový obětní kult mezi barbary, jak říkali, kteří přišli do Říma. A později, jak sami víte, podle jejich plánu byla vytvořena nová říše římská, říše papežů, která rozšířila svůj vliv na polovinu světa pozemského.

Tehdy, když byly prolomeny portály, a na Zemi přcházeli poslové z jiných světů, vzápětí za námi vyrazily i temné civilizace. Odvěkým nepřítelem alpských trpaslíků je civilizace trollů.

Dávno pronikaly do našeho světa ještě v čertogu Kassiopeji. Dařilo se jim to pomocí jejich magie, kdy na čas uměle zvýšily vibrace prostoru kolem sebe. Jejich nájezdy často vedly ke zkáze a smrti, ale nedokázaly dlouho odolávat vysokým vibračním prostoru a propadaly se zpět do svého světa.

Civilizace Alpů-trpaslíků nakonec našla způsob, jak plně posílit éterické vlastnosti prostoru svého světa, a trollové se tam již nebyli schopni objevit.

Události na vzdálené Zemi však narušily obranu Alpů na jejich planetě. Vždyť krystaly planet jsou propojeny mezi sebou. Když se krystal Kailásu vychýlil, odraz jeho faset v éteru se změnil. Obrana se držela určitého ‚vzoru‘ - projekce odrazu těchto faset na planetě Alpů. A jak se tento ‚vzor‘ změnil, začaly se prolamovat portály do temných světů nejen na Zemi a v systému Slunce, ale i na planetách portály spojených se Zemí.

Proto se k vám vydala expedice Alpů spolu s dalšími expedicemi z jiných hvězdných čertogů, aby opravila vzor projekce faset vašeho krystalu na Kailásu jako vůbec hlavního mechanismu existence portálů-přechodů mezi propojenými světy. Po Alpech však na Zemi přišli i trollové, kteří vypadli z prolomené díry éteru v čertogu Kassiopeji, jež se stala portálem do temného světa.

Trollové byli zákeřnou a agresivní civilizací pocházející z rozumných krys - další černé civilizace antisvěta nehumanoidního typu.

Od krys zůstaly trollům buď silně protáhlé čelisti, nebo obrovský nos. Měli také šedou kůži, lehce pokrytou velmi jemnou šedou srstí a špičaté uši. Neměli však ušní

boltce. Jejich hlavy byly často v porovnání s tělem neúměrně velké, ačkoli ne vždy, a byli i tací, kdo měli malé hlavy a těžká, vykrmená břicha.

Trollové byli fyzicky stejně vysocí jako Alповé. Což není moc vysoko ani podle vašich pozemských měřitek. Ve skutečnosti byli stejně vysocí jako vaše děti. Ale díky své magii dokázali navodit zatemnění ostatním tvorům i lidem. Lidem a zvířatům se mohlo zdát, že trollové jsou obrovští, že mohou být vysocí jako skála nebo dokonce jako hora.

Ačkoli jak lidé, tak Alповé, tak i další bytosti často viděli, jak rekvizitní rozměry mohly během okamžiku zmizet a z trolla se stal trpaslík.

Jak Alповé, tak i trollové se do vašeho světa dostali portály v raném středověku, jak u vás toto období nazývají.

Alповé se nejprve usadili v hornatých oblastech Evropy, v Alpách a ve skandinávských horách, ale také ve Walesu a ve Skotsku, kde se usadili společně s národem Dany, který rovněž pocházel z čertogu Kassiopeji.

Trollové byli blízko. Byli jim v patách a na stejných místech si také hloubili svá norám podobná obydlí. Zatímco však Alповé-trpaslíci díky svým znalostem a technickým dovednostem zhmotňovali v horách obrovské dutiny a stavěli v nich svá města, trollové často skutečně hloubili nory nebo jeskyně pro malé osady chatrných chýší. Měli rádi špínu a nepořádek, a nesnášeli pořádek a čistotu.

Města Alpů-trpaslíků i města elfů, kteří přišli s nimi, stála mezi světy. Nebyla zcela ve vašem hrubém světě, ale byla částečně ponořena do vibračně vyššího světa, nebo v něm dokonce byla zcela, a pouze vchody do sídel byly ve vašem světě. Byly to takové svérázné portály, postavené trpasličím a elfím národem, aby se dostali do vašeho světa.

Prostřednictvím svých hlubokých štol a s využitím prastarých pozemských tunelů Země, které vybudovali stavitelé Kailásu a samotných prastarých krystalů Země - Asurové a Lunbo (viz další témata), se Alpům a dalším poslům světlých světů podařilo zastavit otřesy krystalu Kailásu a zabránit dalším protržením éteru mezi světy.

Nová poloha krystalu však mnoha pomocníkům uzavřela cestu zpět. A ti museli zůstat na Zemi, jak jsem už podotkl.

Postupně si vybudovali svá sídla v paralelním světě k tomu vašemu, ale začali přicházet i do vašich měst. Začalo to někdy v době vašeho raného středověku.

Postupně se někteří Alповé-trpaslíci začali mísit s obyvatelstvem evropských měst, většinou se z nich stali řemeslníci. A právě oni a jejich potomci ze smíšených manželství zakládali první řemeslnické cechy ve středověkých městech.

Ale zároveň s nimi ve stejných městech a vesnicích se začali objevovat i trollové, pravda, zde na rozdíl od horských vesnic Severu, kde rádi děsili národ svými údajně obrovskými rozměry, se zde začali převlékat za lidi. Stále to však byly zrůdy. I když

se jim takto stále dařilo nějak splynout s místními obyvateli, většinou žebráky a tuláky. Z takových smíšených rodin se rodili také zrůdy, trpaslíci, s ošklivými nosy nebo ušima, s velkými hlavami a malými těly, a další, další.

Ve středověkých městech a vesnicích se tyto zrůdy v jednu dobu velmi rozmnožily a místní šlechta se o ně začala zajímat uspokojujíc své zvrácené choutky. Zrůdy začaly vystupovat na náměstích a hradech králů a hrbat. Tak se na dvorech králů a vévodů objevili šašci-trpaslíci, hrbáči a další podivíni. Jednalo se o tytéž trolly a jejich děti od pozemských matek či otců.

Dokonce i národní oděv trollů se stal módním. Ano, ty střevíce s dlouhými špicemi, které se zavazovaly nad kotníkem, byly trollí střevíce. Zahnuté dvourohé a třírohé čapky s chrastítka, které se staly šaškovskými a klaunskými, jsou také jejich oděvem, stejně jako oděvy ušité uprostřed ze dvou barev látky, tj. jedna nohavice a rukáv jedné barvy a druhá nohavice a rukáv druhé barvy.

Trollové se pak dostali až do nejvyšších vládních kruhů, začali ovlivňovat krále a pomáhali jim rozhodovat, často postupně, prostřednictvím šaškovských průpovědek. Tímto způsobem dokázali manipulovat králi a vévody mnohem chytřeji než političtí poradci. Rozdělovali království, podněcovali je k bojům a zmocňovali se zemí a bohatství, přičemž využívali pýchy a chamtivosti panovníků. A hlavně plnili základní úkol, který jim zadali temní vetřelci, jež tajným vládcům světa „předali“ samotnou krvavou smlouvu. Potřebovali rozdrobená, donekonečna válčící království a vévodství, ale bezvýhradně poslouchající tajné lóže v osobě nikoli tajné církve a papeže, sedícího v Římě.

Králové měli být nezbednými dětmi, které by papež krotil, a tak by navenek vládl nové Atlantě a plnil tajné pokyny mocných kněží, kteří to všechno organizovali. Církev a víra, pověry a strach z pekla a démonů mohly donutit hluboce duchovně „spící“ a nevědomé lidi, aby splnili jakýkoli rozmar a jakýkoli úkol skutečných vládců světa, kteří byli podřízeni vetřelcům z Nibiru.

A vrtochy byly různé, jako například gigantické masové oběti lidí téměř ve všech západních zemích. Ano, to je ta samá inkvizice a hony na čarodějnice a kacíře, které od dob mučednictví prvních křesťanů přinesly Annunakiům opět obrovský příliv potřebných energií. A zároveň byli fyzicky vyhlazeni všichni, kdo se mohli svými duchovními schopnostmi dozvědět o existenci skutečné síly a její podstatě, ti, kdo mohli lidi „probudit“ a říci jim například, že Země není jediným světem ve vesmíru a že není plochá...

Mimochodem, ve vašich dnech se Pán Agarty opět rozhodl žertovat a otestovat lidskou nevědomost, schopnost lidí zůstat i nadále ovcemi ve stádu. Za tímto účelem začali znovu vyprávět o placaté Zemi, a to navzdory tomu, že společnost je již obeznámena s vědou, staví kosmické lodě a používá vesmírné satelity, na rozdíl od společnosti temného středověku.

Pán Agarty má však úžasný výsledek experimentu... Ukazuje se, že ještě existují ochotní stát se ovce stáda a jejich vědomí se nijak neliší od vědomí negramotných středověkých obyvatel. Hlavní je zapojit emoce a říct jim, že byli dlouho klamáni a nyní jim je sdělována pravda (viz téma: Kdo potřebuje plochou Zemi aneb jak rozplést pavučinu lží).

Toto ‚kouzlo‘ okamžitě změní zdánlivě vzdělané a moderní lidi v ignoranty, kteří začnou popírat vše kolem sebe a vymýšlet si novou fantastickou historii podle přímých instrukcí stejných vetřelců. A nikdo z nich netuší, že to vše je nový plán Pána Agarty a jeho přísluhovačů z tajné vlády.

Mimochodem, potomci trollů přežili až do dnešních dnů. Čistokrevní trollové se propadli do nízkého astrálního prostoru už dávno, v době, kdy byly zcela uzavřeny portály, jimiž přišli. Potomstvo z mísení s pozemšťany však zůstalo. Časem móda ošklivých lidí pominula a naopak se z nich stali vydědenci společnosti, zejména po pronásledování čarodějnic a kacírů.

Děti trollů měly specifický vzhled dokonce i po desítkách generací mísení s obyčejnými lidmi. A hlavním znakem příslušnosti ke zkažené rase byly kulaté uši, tedy uši bez lalůčků. Také tito lidé měli hranaté rysy obličeje, těžké oblouky obočí a často nesprávný skus. Byli téměř vždy malého vzrůstu.



Začalo se jim říkat Agoti. Což také označovalo jejich vyvrhelský status spodiny. Samotné slovo znamenalo nečistotu, spodinu. Tito lidé se stali kastou nedotknutelných v Evropě, která neznala kasty v jejich indické verzi.

Tito nedotknutelní však byli společností živelně odvrženi, aby obyčejní lidé sami nepřijali démonickou krev, jak se tehdy věřilo. Obávali se jich jako malomocných, jen aby nechytily jejich vnější znaky. Dokonce i do chrámů se pro ně budovaly oddělené vchody a předměty se jim podávaly předem navlečené na holi.

Teprve ve vašich dnech postupně asimilovali, jejich vnější rysy se začaly vyhlazovat, protože buď jejich duše odešly do svého rodného světa trollů a již se neinkarnují, nebo se proměnily díky osobnímu růstu a zdokonalení a fyzickému obrazu již nedávají specifické vnější rysy. Stopa trollů z fyzické roviny vašeho světa téměř zmizela. O vládu tajných lóží a Pána Agarty se příliš nezajímali a začali se rodit v těch světech, které jim vibračně odpovídají.

Stejně tak Alповé-trpaslíci, elfové a další poslové světlych světů. Ti však odešli dříve do svého paralelního světa, který vybudovali, a zanechali vám jako dědictví jen úžasnou přesnou mechaniku starých hodin, legendy o alchymistech, krajky gotických katedrál a zvuky varhan a také krásné mramorové sochy. Jejich mistři věděli, jak stvořit sochy z měkkého mramoru, a tyto recepty tajně předávali učedníkům z lidu. Postupně byla tato tajemství ještě spolehlivěji utajována již podle řádu tajných lóží.

Zde jsou odpovědi na některé záhady, které chcete vyřešit, ale nehledáte odpovědi, a snadno se chytíte na lepkavý med podstrčeného nového příběhu od stejných vládců světa. A vy se chytáte stále stejně na emoce a na pýchu, prý když vás tak oklamali, a teď' prý vám řekneme pravdu... Ale ne každý, kdo říká pravdu, ji říká ve skutečnosti. Mnozí říkají nové lži.

Ale hlavní rozdíl mezi lháři je právě to, že vám jistě řeknou, že jste byli drze podvedeni, ale teď' vám určitě řeknou celou pravdu. Takové arogantní fráze, které tlačí na vaše emoce a ani neskrývají pýchu autora ,nové pravdy', že prý POUZE on ji zná, je nejjistějším charakteristickým znakem lži. Protože nikdo ve vašich dnech nemůže dokázat skutečnou pravdu, protože všechny důkazy jsou ukryty ve stejných archivech centra středověké Atlanty, téhož centra, které až do vašich dnů funguje ve starém městě Římě, i když není administrativně jeho součástí...

Ani jeden posel Světla a znalec skutečné pravdy ve vás nikdy nebude vzbuzovat emoce hněvu a pýchy!

Takže celá vaše velmi dobře publikovaná ,nová pravda', zejména o ,ploché Zemi' a velké říši Árijců (nordická rasa pravých Árijců vytvořená pro Německo ve 20. století nebo říše Rusů - Tartárie vytvořená pro vás nyní) velmi dobře zapadá do pokračování plánů velké krvavé smlouvy Anunnakiů a starověkých i novodobých kněží, kteří se jim zaprodali za moc, bohatství a tajné znalosti...

To vše má své cíle, které jsou dobře známy těm, kdo to vše organizují a kdo na to dávají peníze. Takto je váš svět nadále ovládán, prostřednictvím nevědomosti a neřestí, prostřednictvím emocí, které vám nedovolují proniknout do pravdy a analyzovat, proč a kdo to všechno najednou potřeboval...

Naivní víra, že všechno udělají za vás a celou pravdu vám odhalí vaši pastýři, plus dětinské vědomí originality a sebeláska jsou i nadále pákami tajných kontrolorů, a jsou zatím stále spolehlivé, jakkoli je to zarmucující...

Svět se mění velmi pomalu, protože váš fyzický život je velmi rychlý. A vy ty změny nevidíte, ale chcete je vidět už v tomto fyzickém životě. A vydávající žádané za realitu jen pomáháte pomocníkům Anunnaki, aby vás ještě více omámili. Vždyť jste již připraveni poslouchat pohádky o skutečném přechodu a vašem vzestupu, jste připraveni se tomu donutit uvěřit a žít pod touto drogou, a zároveň se váš vývoj zastavuje, protože opět doufáte, že vás všechny spasí a pohladí po hlavě a dají bonbónek ještě letos, nebo možná za rok, nu, v krajním případě do 10 let. A to vám není k smíchu...

Ale ti, kteří tak činí, právě nebudou nikdy zachráněni a dokonce nebudou ani schopni pomáhat silám Světla v jejich titánské válce s vetřelci vašeho světa. Protože aby se v tom mohlo pomáhat, musí se mít jiné vědomí.

Je třeba nepovažovat se za tělo, nelpět na termínech tohoto titěrného pozemského života a hlavně nepřikládat sobě osobně důležitost, nemíchat se do vyšších záležitostí, nesa s sebou pýchu a závist, touhu zbohatnout nebo jen vydělat hmotné prostředky, nesa s sebou malé i velké křivdy, rivalitu a další harampádí neřestí a slabostí. Všichni, kdo si to s sebou nesou, automaticky pomáhají svým nepřátelům, bez ohledu na to, co říkají, a bez ohledu na to, jak upřímně věří, že pomáhají nést Světlo.

Válka probíhá v jiném měřítku a jen ti, kteří vnímají pozemské vtělení jen jako krátký mih své nekonečné existence, ti, kteří jsou bezchybní v sebeovládání a jsou k sobě nelítostní, jsou schopni být bojovníky. Pouze oni mohou od inkarnace k inkarnaci pokračovat v započatém díle a místo lpění na fyzické kůži doufat, že v tento druhý mih fyzického života porazí titánské procesy tím, že v ješitnosti vysloví nějaké afirmace, jak říkáte, nebo jiná zaklínadla. Sebeklam ještě nikdy nikomu nepomohl, ale odvedl houfy napůl probuzených duší do spárů nepřátel..." - promluvil tiše stařík Merlin a poklepal holí o zelený balvan.

...A opět se všude vznášela mlha. Všechno v ní tonulo... Jezerní hladina v mléčné mlze mlčela. Náhle však zafoukal vítr a protrhl v mlze díru. A obnažila se podivná skála... A podél ní se plížily praskliny, které se proplétaly do neznámých znaků. Jako by na skále byly vepsány prastaré runy nebo pohádkové ornamenty...

Zapsala Valeria Kolcova 11.09.20